Monilajiseura NiPen tarina

Kaikki alkoi lätkästä 
Kauniaisten Saharan jääkiekkokaukalossa kävi porukkaa arki-iltoina ja viikonloppuisin harjoittelemassa lätkää ja usein saatiin pelejäkin syntymään. Jossain vaiheessa todettiin, että paikalla kävi usein tiettyjä samoja naamoja. Jykä ehdotti, että sovittaisiin etukäteen tietty aika, milloin tultaisiin pelaamaan, niin saataisiin varmemmin pelit syntymään. Näin tehtiin. Vuosi taisi olla 1999 tai 1997 tai 1998, mutta sitä ei tarkalleen muista enää kukaan. 1999 on tullut kirjatuksi kuitenkin NiPen viralliseksi syntymävuodeksi. 

Mistä nimi NiPe eli Nimetön Peliporukka ?
Jossain vaiheessa tuli esiin, että Espoolle piti hakemus tehdä yhdistyksen/seuran nimissä. Pelipaikkoja oli varattu siihen mennessä sekä henkilönimillä että paremman puutteessa väliaikaiseksi ajatellulla nimellä Nimetön Peliporukka. Espoon hakemusaika oli menossa umpeen niin nopeasti, ettei mitään jäsenkyselyä ehditty järjestämään. Siksi hakemuksessa Espoolle käytettiin nimeä Nimetön Peliporukka (itse asiassa alussa turhan pitkä Nimetön Pelaajaporukka). Espoon liikuntavirasto  totesi, ettei tällainen nimi ole mistään kotoisin eikä sellaista voi hyväksyä. Toiseksi meidät torjuttiin, koska meidän ”yhdistys” ei ollut rekisteröity. Pyysimme apua Espoon lakimieheltä liikuntaviraston tulkintoja vastaan. Nimen hyväksymiselle esitimme perusteluna, että Suomen virallinen yhdistysrekisterinpitäjä, Patentti- ja rekisterihallitus, oli hyväksynyt mm. nimet Nimetön Kalakerho, Nimettömät Narkomaanit ja Lapin Nimettömät Velalliset. Yhdistyksen rekisteröinnin puuttumisesta esitimme perusteluna, että  hakuohjeissa puhuttiin yhdistyksistä ilman mainintaa rekisteröinnistä. Parin päivän päästä liikuntavirasto joutui ilmoittamaan saaneensa lakimieheltä ohjeet hyväksyä meidän hakemus. Tämä tapahtui v. 2012.

Seuraavana vuonna Espoo muutti vuorojen hakumääräyksiä siten, että hakijayhdistysten piti olla rekisteröityjä. 

V. 2013 kesäfutiksessa 6 pelaajaa allekirjoitti NiPen perustamiskirjan ja samana vuonna rekisteröitiin Nimetön Peliporukka ry. Viralliseksi lyhennykseksi otettiin NiPe, koska se kuulostaa paremmalta kuin pimpelipom-tyylinen NimPelPor tai NiPePo. Säännöt hiottiin mahdollisimman joustaviksi niin, että yhdistysten sääntöjä koskevat viralliset määräykset on kuitenkin otettu huomioon. 

Omat pelipaidat

Aivan alkuaikoina Kauniaisten Saharassa, joukkueet eroteltiin vaatteiden mukaan mustat/tummat – värilliset. Sitten todettiin, että tätä jakoa oli vaikea ylläpitää, kun pelaajat vaihtuivat lennosta, toiset lopettivat ja uusia pelaajia tuli mukaan. Seuraava vaihe oli ostaa keltaiset huomioliivit, joilla toinen joukkue erottui selvästi.
Vuonna 2014 hankittiin ensimmäiset NiPen pelipaidat, kun veikkausvaroista saatiin LIKESiltä KKI-tukea 2 000 € (KKI = kunnossa kaiken ikää). Tuen ansiosta kassatilanne tuli niin hyväksi, että pelaajille jäi maksettavaksi erittäin pieni osuus paitojen todellisista kuluista. Lätkäpaidat olivat reiällisiä harjoituspaitoja. Lätkään ja sähly/futikseen hankittiin mustat ja valkoiset paidat. Samassa yhteydessä suunniteltiin NiPelle ensimmäinen logo, jossa näkyivät kaikki silloiset lajit: lätkä, sähly ja futis.

Syksyllä 2019 hankittiin ensimmäiset uudet pelipaidat, joissa on myös uusi logo. Paitojen väreiksi muutettiin sininen ja valkoinen. 

Junioritoiminta 

Seuran peleissä on silloin tällöin käväissyt junioreita.
Seuran lupaavasti alkanut säännöllinen junioritoiminta koki kolauksen kaudella 2011-12. Kaikki juniorivakiopelaajat, Markus ja Kim, menivät silloin armeijaan. Sittemmin junioritoiminta on ollut n. 1-2:n säännöllisesti pelaavan juniorin varassa.

Naispelaajat

Kaikissa lajeissa on käynyt mukana naisia yhden kerran kokeilijoista useamman kauden naispelaajiin. 
Lätkän kehitys

Aivan alussa Kauniaisten Saharassa lätkänpelaajia oli n. 10.  Kaikki olivat tosiharrastajia, kukaan ei ollut pelannut juniorina missään jengissä. Kun siirryttiin varattuihin maksullisiin vuoroihin pelaajia oli niin vähän, että aina piti jännittää, saadaanko edes 4 vs. 4 -pelejä aikaiseksi. Veskareista ei ollut tietoakaan eikä niitä osattu kaivata moneen vuoteen. 

Jossain vaiheessa todettiin, että lätkäkausi oli turhan lyhyt Kauniaisissa, kun kaukalon jää ei ollut tekojäätä. Sitten keksittiin varata vakiovuoro Käpylän tekojääkaukalosta. Silloin tällöin varattiin irtovuoroja halleista. Jykä teki ennen varaamista soittokierroksen pelaajille ja varmisti, että paikalle saatiin vähintään 8 pelaajaa. Rahaa kerättiin tarkalleen se määrä, minkä vuoro maksoi, tyyliin 7,25 €/pelaaja. Seuraava vaihe oli varata kesäjäitä Espoolta. Samalla ruvettiin keräämään pelimaksuina tasasummia (täysiä euroja) ja otettiin pientä riskiä, kertyykö maksuja tarpeeksi. Vanha ydinporukka sopi keskenään, että jos tappiota olisi tulossa, kerättäisiin ylimääräinen kolehti, ettei se jonka nimellä varaukset olivat joutuisi pulaan. Ydinporukka lupasi hoitaa asian, jollei muilta heruisi rahaa.

Kun Aki esitti kysymyksen, miksei me varata talvikaudeksi vakiovuoroa, lähdettiin hakemaan tätäkin mahdollisuutta.

Alkuun pelattiin varatuilla vuoroilla kerran viikossa, mutta pelihalut kasvoivat sen veran, että siirryttiin pelaamaan 2 kertaa viikossa. Itse asiassa nykyään pelataan ulkojääkaudella 3 kertaa viikossa, kun hallivuorojen lisäksi pelataan Lassilassa.

NiPe osallistui ensimmäistä kertaa sarjapeleihin, kun se osallistui 4 muun harrastajaseuran kanssa syksyllä 2020 MHL:ään (Metro Hockey League).  

Sählystä

Aluksi sählyä pelattiin ulkona Leppävaaran ministadionilla, myöhemmin Leppävaaran urheilupuiston asvaltilla minikaukalossa, kun ministadionille ei päässyt urheilupuiston remontin vuoksi. Sitten alettiin varaamaan vakiovuoroja talveksi. Harkkoja oli aluksi n. 2006-07 Karakalliossa Westend Indiansin tiloissa pikkukaukalossa, kunnes rakennus purettiin. Sen jälkeen harkkoja on ollut enimmäkseen Kauniaisten kouluilla. 

Kesäsähly on jostain syystä lopahtanut.

Futiksesta 

Mika I oli kuullut jostain, että Espoon Fallåkerissa oli aika piilossa tai ainakin aika harvojen tiedossa  olevassa paikassa  normaalifutiskenttää pienempi kenttä, jonne sai varattua vuoroja ilmaiseksi. Otettiin 3. laji ohjelmaan. Tässä vaiheessa melkein kaikki ellei kaikki nipeläiset pelasivat kaikkia kolmea lajia. 

Myöhemmin Fallåkerin kenttä muuttui maksulliseksi ja kesällä 2020 siirryttiin Espoon Laaksolahteen. Kuoppainen luonnonruohokenttä muuttui tasaiseksi tekonurmeksi. 

Futsalista

Alkujaan siirryttiin Kauniaisissa Granhultin koululle sählyä pelaamaan. Liikuntasalissa on myös futsalmaalit ja siksi ruvettiin pelaamaan vuorokuukausina sählyä ja futsalia.
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